

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林市版 | 第423期 | 2025年9月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

冲破现有知识的局限 走上大法修炼的道路

我从自己亲身修炼的体会中认识到，我们现有的知识是十分有限的，法轮大法才是真正的科学！

我是一名医生，从事临床医疗工作已经 20 多年了。先后在大专院校学习了 5 年西医、5 年中医，并在儿科、内科、老年科等广泛的医疗工作中，运用中、西医的理论知识及各种技能为许许多多的病人诊治过各种疾病。在实践中我发现，尽管医学在不断地进步，新的治病方法在不断地被发现、发明出来，可是，仍有许许多多的疾病，如动脉硬化、糖尿病及各种癌症等还是无法攻克的，而且还在不断地出现稀奇古怪的新的疾病。

我做为一名医生，整天和病人打交道，深深地感受到他们的痛苦，却无能为力。我苦苦地思索，这么多疾病的真正原因是什么呢？用什么办法才能从根本上彻底解决问题呢？

我虽然是医生，也免不了得病。我从 20 岁开始，就患上了青光眼、颈椎病。我非常清楚这两种病的后果是随时可能导致双目失明或全身瘫痪。所以，20 多年来，我查阅了不少资料来探讨其病因和根治的办法，也亲身尝试了各种治疗方法，均不能从根本上解决问题，只好长期使用药物或物理疗法来缓解症状，控制其发展。随着年龄的增长，我又不断地增添了一些新疾病，象受凉就拉肚子，要不就是感冒、咳嗽、关节痛。所以，常年离不开药。有什么办法能够使自己摆脱这些疾病的折磨呢？难道人生



只能这样生、老、病、死，无可奈何地过一生吗？

1995 年 5 月，一位同行送给我一本《转法轮》。当天晚上，我刚看就被书中那博大精深的论述给迷住了。我怎么从未想到应该跳出现有的医学框框，换一个角度去探索疾病的诊治呢？怎么从未想过应该冲出现有知识的局限，重新认识一下人类和宇宙呢？我拿着书，如获至宝，爱不释手，一口气读了六讲。5 月底，我又开始认认真真地读第二遍，没想到，刚读到一半时就出现了全身发冷、腹痛腹泄等反应，折腾了一夜，未吃一片药，第二天早上就完全恢复了正常，没有任何后遗症，而且身体变得轻松。我觉得很惊奇，我还没有正式开始修炼法轮大法，只是读了书，就出现了象书中讲的清理身体的现象，大法真是神奇！同时我也感到，在我多年以来所学到、所了解的知识以外，还有更广泛、更玄奥高深的领域，那是只有修炼才能达到的。

我反复读《转法轮》，随着认识的提高，6 月底，我正式走上了修炼法轮大法的道路，学习五套功法，并用法轮功“真、善、忍”的标准要求自己，提高自己的道德。

随着修炼，我的身体在不断地发生着显著的变化，各种疾病都消失了。以前，因患有颈椎病，每年天刚冷，出门就必须戴上棉手套，否则，双手一受凉，夜里就会出现上肢麻木、疼痛，整夜难以入睡，非常痛苦。而 1995 年一冬天，在零下八九度的气温下，我出门不戴手套，到了晚上，上床就睡，没有任何不适。以前，我的身体对冷、热非常敏感，夏天离不开电扇，而天气稍微一降温就得穿得厚厚的。而炼功后，夏天我不再觉得酷暑难耐，别人热得大汗淋漓，我也不怎么出汗，而到了秋天，别人都穿上了羊毛衫，我也没觉得冷。

年近半百，患有多种疾病的、身体已经走下坡路的我，因为修炼了法轮大法而出现了上述“反常”的变化，这是用现有的人体科学知识难以解释的。我从自己亲身修炼的体会中认识到，我们现有的知识是十分有限的，法轮大法才是真正的科学！

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆遭残酷迫害。◇

曝光原吉林省副省长贺志亮任吉林市委书记期间犯罪事实

【明慧网】二零二一年一月至二零二二年十二月，贺志亮任中共吉林市委书记（主管政法委、“610”办公室）期间，吉林市法轮功学员遭吉林市政法委、“610”迫害，至少有马英、王桂英、刘君、孟祥富、刘永存 5 人被迫害致死或离世；至少有 29 人被非法判刑；17 人被非法庭审；3 人被非法批捕；43 人被非法刑拘；19 人被非法“取保候审”；36 人被非法拘留；119 人被绑架；7 人被洗脑迫害；292 人次被骚扰迫害。贺志亮对此负有不可推卸的领导责任。

部分吉林市法轮功学员遭迫害案例

◎法轮功学员王桂英，女，时年 76 岁。二零二一年六月初，中共为了所谓的百年大庆，采用威胁、跟踪、骚扰、抓捕等一系列手段迫害法轮功学员。永吉县政法委集合社区、派出所、公安局等部门，多次到王桂英家敲门，在不配合的情况下，在楼道，小区院里蹲坑一个多月后，七月二十日左右，以非法手段打



开屋门强行进屋，抄走法轮功书籍、资料及打印机全部设备。抄家时王桂英出现心衰症状，在其身体出现严重不适的情况下，口前镇公安局、吉林市公安局等部门警察不断地盘问，让说出其他同修，与谁联系等问题，王桂英承受着巨大压力和身心伤害，于八月六日含冤离世。

◎法轮功学员孟祥富，男，时年 70 岁，吉林舒兰市法轮功学员。孟祥富与妻子陈庆兰多次遭当地政法委、警察等迫害。二零二零年末，孟祥富的养老金共七万多元被非法扣除。妻子陈庆兰被非法关押在吉林市看守所。孟祥富受到严重惊吓，精神受到严重打击。二零二二年十月二十四日，孟祥富含冤离世。派出所不准陈庆兰看丈夫一眼。孟祥富

的儿子在日本居住，因中共病毒疫情没能回来见上父亲最后一面。

◎法轮功学员赵洪艳，女，时年 67 岁，在二零二一年九月十四日因讲法轮功真相，被绑架、非法刑事拘留，十二天后被非法批捕，在看守所身体出现严重的心脏病后被取保候审回到家里。二零二二年七月初，派出所警察到赵红艳家中，告知她已被非法判刑三年。

◎法轮功学员姜永芹，女，时年 53 岁。二零二二年六月十二日，姜永芹在家中被警察绑架、非法拘禁。吉林省公安厅特训室及当地国保警察对姜永芹进行刑讯逼供，启用了闻所未闻的酷刑——“工具箱”，里面有牙签、器械、药瓶、电线、春药等等。姜永芹的鼻孔里被喷芥末油、被塞入点燃的香烟，她并遭猥亵、性侵害等。姜永芹被他们折磨了近两个小时，身心受到极大的摧残。姜永芹后被非法判刑五年，现仍被非法关押在吉林省女子监狱。◇



真相问答：什么是三退保平安？

退党，是对退出共产党、共青团和少先队的统称，也称“三退”，当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奉献终身”的誓言，那等于要与之同命运。自中共自建政以来，作恶多端，造成 8000 多万中国人无辜死亡，现在上天要灭它，当然会带它的成员——党员、团员、队员。过去老人们都传着这样一句话：脸上有印看不见，抹去兽印度劫难，就是今天的三退保平安！入过党团队就给你戴上无神论的印记了，你带着这个无神论印记，当天灾人祸来的时候得不到上天护佑的。“三退”不是在中共组织内退，是在海外全球退党中心网站上声明退出，鉴于中国大陆的特殊情况，中国人可以用化名、小名“三退”，没有任何风险，却可以在天灭中共时保命，老天看的是人心。截至 2025 年 8 月，在海外退党网站声明“三退”的人数已超过 4.5 亿。

退党方法：请周围法轮功学员帮助三退，或用翻墙软件登录退党网站：tuidang.org。也可以委托海外亲友帮助“三退”。◇

吉林市新闻简讯

吉林市公交车广告显示屏上有诋毁法轮大法的内容

吉林市公交车广告显示屏上滚动播出诋毁大法的视频。这是一个动画短片，题目是“崇尚科学，反对×教”。

希望父老乡亲明真相、识善恶，天灭中共是天意，相信中共的邪恶宣传就是把你捆绑与它陪葬。法轮功学员告诉世人“法轮大法好”，是让你摆脱中共邪灵的控制，拥有美好未来。◇